Pisni del izpita predmeta

MODELIRANJE IN SIMULACIJE

25.03.2003

1. Z bloki orodja Simproces (nariši in opiši) ali s programskim jezikom GPSS predstavi sledeči model: Program se izvaja sekvenčno in sicer v treh fazah. Prve faza predstavlja pred-procesiranje. Druga faza vključuje dva različna postopka, ki se izvajata vzporedno. Iz prve faze podatek vstopi hkrati v oba postopka druge faze. Podatki vstopijo v tretjo fazo izvajanja šele, ko se zaključi izvajanje obeh postopkov druge faze. V tretji fazi se primerja rezultate obdelave iz druge faze. Če sta podatka enaka izstopita kot enotni rezultat, drugače pa se v prvo fazo procesiranja pošlje zahteva za ponovno procesiranje. Nov podatek lahko vstopi v sistem šele, ko na izhodu dobimo pravilen rezultat predhodne obdelave.

2. Nariši Petrijev graf za model iz naloge 1 in obrazloži pomene posameznih akcij in pogojev.

3. Kakšne označitve doseže Petrijeva mreža določena z matrikama I in O pri začetni označitvi (1,1,0) v štirih korakih. Izračunaj tudi, ali je možno proženje akcije t2 ter kam nas pripelje proženje akcije t1.
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4. Za sistem M/M/1 vemo, da je verjetnost praznega (nezasedenega) sistema 0,01. Kolikšno je število zahtev, ki se v povprečju nahajajo v sistemu?

5. Imamo strežno enoto v kateri sta paralelno vezana dva strežnika S1 in S2. Skupna intenzivnost porajanja zahtev na vhodu je 12 z/sec. Oba strežnika izbiramo z enako verjetnostjo. Uporabnostni faktor strežne enote je 0,5. Kolikšna je intenzivnost procesiranja zahtev na strežniku S1, če je strežnik S2 dvakrat hitrejši od strežnika S1?

Čas pisanja je 60 minut, literatura ni dovoljena. Vse naloge so enakovredne.




















































